



## **Следственные органы ходатайствуют об изменении меры пресечения бывшему министру Михаилу Шканову**

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области продолжается расследование уголовного дела в отношении бывшего министра строительства Ульяновской области Михаила Шканова и его соучастницы Натальи Григоровой. Они обвиняются в совершении ряда тяжких и особо тяжких преступлений, связанных с получением и приготовлением к получению от ульяновских предпринимателей взяток (п. «а,б» ч. 5 ст. 290 УК РФ, ч. 6 ст. 290 УК РФ, ч. 1 ст. 30 п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ). Шканов, кроме того, обвиняется в незаконном участии в предпринимательской деятельности (ст. 289 УК РФ).

В настоящее время продолжается работа по проверке поступивших от оперативных служб новых сведений о противоправной деятельности обвиняемых, по делу назначено 12 фоноскопических и почерковедческих экспертиз, производство которых не завершено.

В декабре 2012 года судом ранее избранная Шканову мера пресечения в виде заключения под стражу была изменена на домашний арест. Изменив меру пресечения, суд запретил обвиняемому находиться вне места своего жительства, вести переговоры с использованием мобильных средств связи, включая телефоны, электронную почту, сеть Интернет, отправлять и получать посылки. Вместе с тем в следственные органы от контролирующего органа – уголовно-исполнительной инспекции поступили сведения о неоднократном нарушении Шкановым установленных ограничений, которые были зафиксированы с использованием технических средств (комплекта средств персонального контроля в виде электронного браслета и стационарного контрольного устройства).

В связи с изложенными обстоятельствами следователем перед судом возбуждено ходатайство об изменении меры пресечения Шканову с домашнего ареста на заключение под стражу.

18 Марта 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/801745>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---